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التمرين 01: أجب على الأسئلة التالية :
-1 ما هي أهم الفرضيات التي يقوم عليها الاقتصاد الكلي الكلاسيكي ؟
-2 لماذا يكون منحى العرض الكلي في النموذج الكلاسيكي خطا عموديا ؟
  -3 لماذا يفترض الكلاسيك ثبات سرعة دوران النقد ( V )؟
-4 يمكن أن تكون هناك بطالة في السوق العمل عند الكلاسيك ، ما هي أشكالها ؟ و ما الفرق بينهما ؟
التمرين 02:
لتكن لديك المعطيات المتعلقة باقتصاد كلاسيكي ، في ظل سوق عمل لها الخصائص التالية كما يلي :
	N= 4 (W/P)+30     	N =70 - 6(W/P) 	
و العلاقة بين المستوى العام للأسعار (P) و مستوى الإنتاج تعطي بالعلاقة التالية M= 1/2 (/YP)
حيث :
الكتلة النقدية276   M=، ودالة الإنتاج الكلية معرفة كما يلي Y= 4N حيث: Nتمثل وحدات العمل 
المطلوب:
1. حدد كلا من دالة الطلب على العمل وعرض العمل 
2. أوجد قيمة كل من الأجر الحقيقي والاسمي وعدد العمال عند التوازن؟
3. مثل بيانيا العلاقة بين المتغيرات الكلية؟
4. في حال حدوث تغير في الأجر الحقيقي، ما هي وضعية سوق العمل؟ حلل الوضع، وكيف يمكن العودة للتوازن؟
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